

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004643951

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation INTRA Profin GmbH in Liquidation, bisher INTRA Profin GmbH, Bühler

INTRA Profin GmbH in Liquidation Trogenerstrasse 23 9055 Bühler

Bisher Trogenerstrasse 23 9055 Bühler

UID: CHE109265947

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Bühler Bisher: Bühler

INTRA Profin GmbH, in Bühler, CHE-109.265.947, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 9 vom 15.01.2013, S.O, Publ. 7015642). Firma neu: INTRA Profin GmbH in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Weitere Adressen: c/o BZplus Projekte GmbH, Witenschwendi 12a, 9100 Herisau (Liquidationsdomizil). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 28.05.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Früh, Markus, von Teufen (AR), in Bühler, Gesellschafter und Geschäftsführer, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 50'000.00 [bisher: mit Einzelunterschrift]; Früh, Thomas, von Teufen (AR), in Bühler, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 50'000.00 [bisher: mit Einzelunterschrift]; BZplus Projekte GmbH (CHE-359.635.668), in Herisau, Liquidatorin.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.01.2013 Nummer der SHAB-Ausgabe: 9

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 854 vom 29.05.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.